

報道関係者各位 プレスリリース



2017 年 7 月 フェンディ ジャパン

F IS FENDI POP UP ARRIVES AT ISETAN SHINJUKU TOKYO, 13 SEPTEMBER 2017

フェンディが、新作コレクションを一堂に集めたイベント「エフィズフェンディ」を開催!

イタリア・ローマを代表するラグジュアリーブランド フェンディは、2017 年 9 月 13 日(水)伊勢丹新宿店本館 1 階 = ザ・ステージを皮切りに、全国主要都市にて 2017-18 年秋冬新作コレクションを一堂に集めたポップアップイベント「F IS FENDI(エフィズフェンディ)」を開催いたします。

フェンディ 2017-18 年秋 冬コレクションのインスピレーション源は、デザイナーカール・ラガーフェルド(Karl Lagerfeld)がスタジオに持ち込んだ木版印刷に関するウィーン(Vienna)の古書と、18 世紀イタリアのドミノペーパー。ローマの街角をゆっくりと歩く映画の登場人物をミューズに、彼女の自由な精神を体現するフェンディのグラフィックなデザインがコレクション全体に表現されています。

イベントでは、遊び心あふれる逆さまの「F is FENDI(エフィズ フェンディ)」ロゴが大胆にあしらわれたチェーンバッグ「キャナイ エフ(KAN I F)」や、新作のバッグ「ラナウェイ(RUNAWAY)」、「ストラップユー(STRAP YOU)」の限定カラーを販売。バッグやレディ・トゥ・ウェアのほか、シューズ、アクセサリーに至るまで、クラシックで映画的なムードにあふれながらも、フェンディらしいグラフィックなひねりを効かせた新作コレクションが一堂にラインナップいたします。

また、イベント限定のサービスとして、大きさの異なる 3 つのポーチを重ねたクリーンでモードなデザインが特徴の「トリプレット(TRIPLETTE)」カスタマイゼーションを実施。ベーシックなカーフレザーのほかエキゾチックなパイソンやポップなスタッズをあしらったデザインなど、お好きな素材や色の組み合わせをお選びいただくことができます。

FIS FENDI

開催期間: 2017 年 9 月 13 日(水)~19 日(火) 〒160-0022 東京都新宿区新宿 3-14-1 伊勢丹新宿店本館 1 階=ザ·ステージ 営業時間: 午前 10 時 30 分~午後 8 時

<u>報道関係者様お問い合わせ先</u> フェンディジャパン マーケティング&コミュニケーション TEL. 03 3514 6177 FAX. 03 3288 9004 <u>読者様お問い合わせ先</u> フェンディジャパン TEL. 03 3514 6187 URL. www.fendi.com